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9:00, 9:30, 10:00 

Mgr. et Mgr. Klára Andresová, Ph.D.  

Historička v Oddělení pro soupis a studium rukopisů, Masarykův ústav a Archiv Akademie věd ČR  

Mgr. et Mgr. Klára Andresová, Ph.D. vystudovala historii a dějiny knižní kultury na Filozofické fakultě 

Univerzity Karlovy, kde také získala doktorský titul. V současnosti působí v Oddělení pro soupis 

a studium rukopisů Masarykova ústavu a Archivu AV ČR. Odborně se zabývá (kulturními) dějinami války 

a vojenství, především vojenské knižní kultury raného novověku. Ve svém disertačním projektu 

se zaměřila na výzkum středoevropských vojenských příruček 16. a 17. století. V rámci spolupráce 

s archeology bojišť se věnuje studiu raně novověkých vojenských táborů a polních opevnění, zabývá 

se též životem vojáků a dalších osob působících v raně novověkých armádách. Je autorkou několika 

odborných článků a kapitol v kolektivních monografiích, věnuje se též popularizaci historie v médiích 

a prostřednictvím přednášek a publikací pro veřejnost. 

 

Prof. Filip Čapek, Ph.D.  

Profesor na Evangelické teologické fakultě Univerzity Karlovy a vědecký pracovník Centra biblických 

studií UK a Akademie věd České republiky 

Studoval na univerzitách Oxford, UK, Heidelberg, SRN a Hebrejské univerzitě v Jeruzalémě. Zabývá se 

dějinami starověkého Izraele a okolních národů jak na základě hmotné kultury dané doby, tak i 

písemných materiálů včetně biblických textů. Je koordinátorem české účasti na dlouhodobě 

probíhajícím archeologickém výzkumu v Izraeli, zde konkrétně na místech Tel Azeka (od r. 2012) a Tel 

Moca (od 2019). Přednášková činnost: ČR, SR, SRN, Itálie, Rakousko, Izrael, Nizozemí. Je autorem čtyř 

monografií a více než padesáti studiích vyšlých v ČR, USA, Nizozemí, SRN a SR.   

 

Mgr. Kateřina Čapková 

Pracovní pozice: Klinická psycholožka a psychoterapeutka 

Pracuje jako klinická psycholožka na Rehabilitační klinice Fakultní nemocnice Hradec Králové 

a v Městské nemocnici následné péče v Praze. Pracuje také jako psychoterapeutka v privátní praxi. 

 

 



Jan Dubský 

Pracovní pozice: Vědecko-výzkumný pracovník v oboru kvantová fyzika 

 

Bc. Martina Kučerová 

Pracovní pozice: Radiologická asistentka  

Na 2. lékařské fakultě Karlovy Univerzity v Praze vystudovala tříletý bakalářský obor Radiologický 

asistent. Pracuje ve Fakultní nemocnici v Hradci Králové na Diagnostickém centru. Při své práci využívá 

rentgen, počítačovou tomografii (CT) a magnetickou rezonanci různého výkonu. Každý den pracuje na 

jiném přístroji.  

 

Ing. Jan Molnár 

Pracovní pozice: softwarový vývojář 

Firma: Sky | Showmax 

LinkedIn: https://www.linkedin.com/in/janmolnar/ 

Honza je webový a softwarový inženýr se vším, co to obnáší. Studoval na ČVUT FEL/FIT. Pracoval 

v Oraclu (jedna z největších SW korporací) mezi obchodníky, konzultanty, vývojáři i jazykovými 

specialisty. V Showmaxu (největší africká online videotéka) se zabývá převážně tématy na pozadí 

vývoje: analýzou požadavků a návrhem, zvyšováním kvality kódu, automatizovaným testováním 

na webu i televizích... 

 

Mgr. Denisa Netolická 

Pracovní pozice: Quality Manager Operations, Novanta Medical 

Vystudovala němčinu a celý život pracuje u zahraničních společností na různých pozicích – project 

manager, customer liason atd. Šlo téměř vždy o automobilový průmysl. Od listopadu pracuje 

ve zdravotnické výrobě.  

 

Ing. Tomáš Olívka 

Pracovní pozice: CEO (jednatel) společnosti Datex spol. s r. o., (zakázkový vývoj informačních systémů) 

Svou prezentaci nazval Kariéra v IT od junior programátora po řízení IT projektů pro nadnárodní 
korporace. 
  
 

Mgr. Magdalena Sodomková 

Pracovní pozice: Novinářka 

 

https://www.linkedin.com/in/janmolnar/


Lucie Strnadová 

Pracovní pozice: Provozní ředitelka závodu COO Van de Velde Packaging Unipap a. s. 
 
Jmenuji se Lucie a jsem jedna z Vás. Jsem holka z BiGy, co hraje na varhany a piano. Celý můj život je 
jedna velká náhoda – studium v Londýně na právnické fakultě, pak filozofická fakulta na UPOL, první 
dcera, spousta cestování se sportovními kluby jako tlumočnice, 10 let ve swingovém bigbandu na židli 
u klavíru, přes 20 let v LuckyBandu za klávesami a mikrofonem. Profesně jsem si zkusila v době studií 
a na mateřské podnikat. Pak přišla první korporátní nabídka z GE Money Bank na pozici Manažera 
pobočky. Korporátní kolečko se rozhýbalo a život mě zavál na centrálu ČSOB do pozice Logistic 
Managera. Po nějaké době jsem uznala, že mě manažerská práce úplně vysála a přála bych si nemít 
team. V tu chvíli jsem dostala příležitost ve zcela novém odvětví – kvalita v automotive průmyslu – 
Continental. Po čase mi zase team vrátili a jako manažer zákaznické kvality v Continentalu jsem sbírala 
neuvěřitelné zkušenosti. Cca před rokem jsem opustila pozici Customer Service Managera v Kingspanu. 
Přišla totiž další nabídka. COO (Chief Operations Officer) v Unipapu. Výzva. Veliká. Všechno, co jsem 
doteď dělala v jednom balíčku. Tahle pozice je jízda. Ale o tom Vám povím, až se potkáme. Těším se 
na Vás. 
 
 
Ing. Ondřej Špulák, Ph.D. 

Pracovní pozice: lesní inženýr, vědeckovýzkumný pracovník 

Po absolvování Biskupského gymnázia v Hradci Králové studoval obor Lesní inženýrství na České 

zemědělské univerzitě v Praze. Do Výzkumné stanice Opočno, která je součástí Výzkumného ústavu 

lesního hospodářství a myslivosti, v. v. i., nastoupil v roce 2002 původně proto, aby splnil povinnost 

civilní služby, tedy alternativy k službě vojenské, a zároveň získal praxi v oboru. Když už se možnost 

takového spojení cílů naskytla. Působí tam však dodnes. Výzkumně, vědecky a snahami o odbornou 

radu se zabývá různými otázkami zejména z oblastí pěstování lesa, aplikované ekologie a fyziologie 

lesních dřevin. 

Na „Dni profesí" bude usilovat o představení krás a šíře oboru Lesní inženýrství, který spojuje biologické 

a technické disciplíny s cílem porozumět přírodě a moudře využívat potenciál lesního ekosystému nejen 

jako zdroje dřeva.  

 

doc. Ing. Libor Švadlenka, Ph.D. 

Pracovní pozice: Děkan Dopravní fakulty Jana Pernera Univerzity Pardubice 

Děkanem Dopravní fakulty Jana Pernera, která je zároveň mou Alma Mater, jsem již od roku 2016. 

Kromě vedení fakulty a vyučování našich studentů vedu také vlastní vědecký tým, který se věnuje 

problematice městské nákladní dopravy, zejména pak doručování zásilek (např. objednaných z e-shopu) 

konečným zákazníkům uvnitř městské aglomerace, a to tak, aby to bylo zároveň udržitelné ve vztahu 

k životnímu prostředí. Snažíme se tak v rámci svého bádání nastavit podmínky pro větší využití 

ekologických způsobů dopravy jako jsou e-cargo kola, elektrododávky, drony, autonomní vozítka apod. 

spolu s doručováním zásilek do parcelshopů, společných doručovacích schránek pro balíčky a jiných 

prostředků. Toto řešení s sebou nese nutnost vytvoření městských logistických center – mikrohubů, kde 

se zásilky překládají na výše uvedené alternativní dopravní prostředky určené pro doručení na tzv. 

poslední míli a my pak zkoumáme kam nejlépe tyto centra umístit. 



Naše fakulta vznikla v roce 1993 a hrdě nese jméno významného českého projektanta železničních tratí 

Jana Pernera. Dnes vychováváme špičkové experty pro dopravní společnosti, ale také pro výrobní, 

stavební, obchodní a další společnosti, kde se věnují logistických či jiným záležitostem souvisejícím 

s dopravou. Naši absolventi jsou vyhledávanými specialisty pro řízení procesů v dopravních, 

zasilatelských a logistických systémech. Vynikají v provozu internetových obchodů, v akviziční a spediční 

činnosti, ale i v oblasti dopravní infrastruktury či navrhování dopravních prostředků, jejich provozu 

a údržbě. 

 

Mgr. Tomáš Vávra 

Pracovní pozice: Advokát v advokátní kanceláři Slezák a partneři 

 
 

 
 

 

 

 

 

 


